HONDA CR-V

Aptuxkyn: Crans 111.02129.1 3awura tonnusHoro 6axka

Kysoa: Bce
Fon abinycka: 2012-
O6wem aBurarvensa: 2,0i; 2,4

Tun KNM: AKN

COCTAB KPENEXA

1.6onT M8x30........... e ST S A | (| B
2:BOAT MIDRI0. ... i i i 4 wr.
3.Nawka 3axknapgnan M8x30/10............ 2 wr,
A IARGE Biiiciiiiniivizisriiasnsainiriiaeasei SN
I R O L s vain s s s S i 4 wr,
DCICEO NIRTERMI L e mimun o oo i i o 1 wr.
FZilKPOHIUTEWN diccisisisinssnnasansassinnnpnin 1 wr.
B K PONIITRINN v v sncnaninssans o biumm 1 wr.

| MHCTPYKLUSI NO YCTAHOBKE

1.BuIBEpPHYTH WTATHLIA 60NT Ha Heckonsko ob6opoToB,
YCT2HOBUTL KDOHWTEWH, 3aTAHYTE BonrT.

2.BuBepHyTh 60onT kpennendua TonaueHoro Haka,
YCT2HOBUTh KPDOHIUTEHH 1, 32TAHYTh SONT KpenneHus
TonaueHoro 6axka. Ecnu 3awuTa yCTaHAB/IMBAETCA B
KOMNAEKTe ¢ 3aWuTol peaykTopa, TO YCTAHOBUTL
KDOHWTEHH 2, Ha KPOHWTEHH 3aWl4Tel peaykTopa.

3.BuITawuTe NUCTOHLI KPENNeHUA NbINbHWKE,
YCT2HOBUTH railku 3aknaansie M8x30/10 Ha
NoUBapeKHbIE KPOHWTEHHSI,

WraTHHA Kpenex 3awura baxa

Faiika 3arnagnas MEx30/10

KpoKwrein

‘\‘ BonT M8x30

Sont M10x30 & Waiba 8

Waikba 10
Kpowwredn 1

gl\sm M10x30

Waiba 10

Kpowwrehw 2

4.33%penu4Th 33/HIDK 4acTh 3aWuTel 6onTaMu M10x30
K KPOHWTEWHY U KpoHWTEeuHy 1 (KpoHwTeliny 2), nepegHiow
4acTh KpenuTk BonTamu M8x30, Yepe3 NuNbLHUK, K Fraikam
saKknaAHbIM M8x30/10.

5.3atanyTe BCe pessboBsie coegurerua (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3OBaAHKUE NHEBMOUMHCTPYMETA
3anpeweHo,



